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Nwme:

[IMCMEH U3INUT 10 JINMHETHA AJITEBPA
cuer. THOOPMATUKA
16.02.2013 r.
3agaya 1. /la ce permn MaTpuUIHOTO ypaBHEHME

0 5 -1 6 11 -7
X1 1 -1)=12 12 -4
0 2 3 3 16 8

3amaua 2. Heka a; = (3,1,5,4), ag = (12,-7,4,11),
a3 =(2,-3,-2,)uv=08-1,A+61+7) (Ae€Q)
ca BEKTOPH OT JIMHEWHOTO mpocTparcTBo Q Has moJe-
To Ha parmoHagauTe dncaa Q. da ce ompemenn 3a xKou
CTOWHOCTH Ha MapaMeTbpa A BEKTOPHT V MOXKE Ja Ce
MIPeICTABH TI0 ITOBEYE OT €NH HAYMH KaTO JTUHEHHa KOM-
OuHaIUs Ha BEKTOPUTE aj, az U ag. la ce HaMmepaT j1Be
PA3JIMYHU TAKUBa IIPEJICTABSIHUS.

Bagaua 3. B smmeiinoro npocrpancrso R* max mo-
JIETO HA PeaJIHuTEe YNCjIa Ca JIQJIEHU BEKTOPUTE a1 =
(1,2,3,4),a2 = (4,3,2,1) u ag = (3,1,—1,—3). Heka
U = {(ay,az,a3), a V e 1pocTpaHcTBOTO OT pelleHus
HA& XOMOTE€HHATa CHCTEMa

Ty — 2o+ x3—24 =0
.1‘1—332—3334—1‘4:0.
Ha ce namepsar 6azucu na U, V, U+ V uuna UNV.

3agada 4. B eBkimmoBoTo mpocTpaHcTBO V ¢ 6asuc
€1, €eo u ez e 3auaeno n3obpaxkenuero A or V s V:

A(&re1 + &2e2 + §ze3) = (—3& + 28 + 383)er+
+ (261 + 6&3)e2 + (361 + 662 + 583)es.
Ia ce HaMepu OpTOHOPMUPAH Oa31C, B KOWTO MaTPHUIIATA,

Ha oneparopa A e jimaroHajHa, KaKTO U MATPUIATA My
B TO3U Oas3uc.
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[IMCMEH M3INUT I10 JIMHETHA AJITEBPA
cner. THOOPMATUKA
16.02.2013 r.
3amaua 1. la ce perun MaTpUIHOTO ypaBHEHUE

1 4 -1 7T 4 =7
X111 0 -1)=1(4 8 —4
-1 0 -1 0 4 -8

Sanaua 2. Heka a; = (3,1,5,4), ap = (12,-7,4,11),
az=(2,-3,-2,)uv=(1-7,A-12,A-5) (A€ Q)
ca BEKTOpHU OT JIMHEHHOTO mpocTpancTBo Q™ Has moste-
To Ha parmoHagauTe uncaa Q. a ce ompenenn 3a Kou
CTOMHOCTH Ha TapaMeTbpa A BEKTOPBHT V MOXKE J1a Ce
[IPEJICTABH TIO TTOBEYE OT €UH HAYNH KATO JIMHEHHA KOM-
OuHaIus Ha BEKTOPUTE a1, a2 1 ag. Jla ce HaMmepsaT j1Be
Pa3IMYHU TAKUBA ITPEJICTABSIHUSI.

Bamaua 3. B suneiinoro npocrpancrso R* max to-
JIETO HA PeaJIHuTEe UHCJIa Ca JIaJIEHH BEKTOPUTE a; =
(2,1,3,4),a2 = (3,4,2,1) u ag = (1,3,—1,—3). Heka
U = {(aj1,az2,a3), a V e 0pocTpaHCTBOTO OT peIIeHUs
H& XOMOTEHHATa CHCTEMa

—x1+2Tot+ax3—24=0
—x1+To—a3+24=0"

Ha ce namepsar 6azucu va U, V, U+ Vuua UNV.

3amaua 4. B eBkIMI0BOTO TpocTpaHCTBO V ¢ Oasmc
e1, ez U ez e 3a1aseno nsobpaxkenuero A or V s V:

A(§1e1 + ez + Eze3) = (=381 + 382 + 263)er +
+ (381 + 5 + 683)ea + (261 + 682)es.
Ia ce HaMepu opTOHOpMHUPAH 0a31c, B KOWTO MaTPUIIATA,

Ha oreparopa A e jMaroHajHa, KAaKTO U MaTPUIATA My
B TO3H Oasuc.
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[IMCMEH U3INUT 10 JIMTHETHA AJITEBPA
creri. THOOPMATUKA
16.02.2013 r.
3aga4va 1. [a ce pemm MaTpuIHOTO ypaBHEHUE

1 -4 -1 13 2 =7
X1 2 1 -1]=[6 -6 -4
-1 0 1 3 -1 0

3amaua 2. Heka a; = (3,1,5,4), ag = (12,-7,4,11),
az=(2,-3,-2,1) uv=(-52X1-8A-10) (A €Q)
ca BEKTOPH OT JIMHEHHOTO mnpocrpancTso QF ma mosre-
To Ha parnumonagauTe dncaa Q. [da ce ompemenn 3a xKou
CTOIMHOCTH Ha IapaMeTbpa A BEKTOPBLT V MOXKE J1a ce
[IPEJCTABH 110 II0BEYE OT €INH HAYUH KaTO JIMHEHHA KOM-
OuHaIus Ha BEKTOPUTE aj, Az U az. la ce HaMepaT j1Be
pa.3J'H/ILIHI/I TAaKUBa Hpe)lCTaBHHI/IH.

Bagaua 3. B smmeiinoro npocrpancrso RY max mo-
JIETO Ha peajHuTe YUCIa Ca JAJEHH BEKTOPHUTE a; =
(3,2,1,4),a2 = (2,3,4,1) u ag = (—1,1,3,—3). Heka
U = {(a1,az2,a3), a V e IpOCTPAHCTBOTO OT PeIleHNUsI
HA XOMOT'€HHATa CUCTEMa,
1 — 29+ x3—24 =0
—x1—To+ax3+ax4=0"

Ha ce namepsr 6azucu Ha U, V, U+ V una UNV.

3amaya 4. B eBrymgoBoTo mpocrpaHcTBO V ¢ 6asuc
ey, ex u ez e 3auaeno n3obpaxkenuero A or V s V:

A(&rer + ez + &zes) = (=61 + 482 + 3&3)er+
+ (461 + 1485 + 1283)e + (361 + 126 + 763)es.
Ja ce HamMepu OpTOHOPMUPAH 0a3UC, B KOWTO MATPHUIIATA

Ha oriepaTopa .A € JruaroHaJiHa, KaKTO U MaTpulaTa IVIy
B TO3U Oas3uc.
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IIMCMEH M3INUT 110 JINTHETHA AJITEBPA
crrer. THOOPMATHUKA
16.02.2013 .
3ama4ua 1. la ce permum MaTpUIHOTO ypaBHEHUE

5 -1 -1 -7 =7 =7
Xl-2 -1 -1|=|6 -4 -4
-1 0 1 -5 -4 0

Sagaua 2. Heka a; = (3,1,5,4), ap = (12,-7,4,11),
azg =(2,-3,-2,1) uv=(-46A-3,2-9) (A€ Q)
ca BEKTOPH OT JUHEHHOTO mpocrpancTso Q° Haj moe-
To Ha parumoHagauTe uncaa Q. [a ce ompenenn 3a Kou
CTOMHOCTH Ha IapaMerbpa A BEKTOPBLT V MOXKE J1a Ce
[IPEJICTABY 110 IIOBEYEe OT €INH HAYNH KaTO JIMHEHHA KOM-
OmHaIms Ha BEKTOPHUTE a1, Az 1 ag. la ce HaMepaT jBe
paBJ'H/ILIHI/I TaKUBa IIpe)lCTa.BHHI/IH.

Bamaua 3. B summeiinoro mpocrpancrso R* max mo-
JIETO HA PeajIHuTE UHUCJIa Ca JIaJIEHH BEKTOPUTE a; =
(4,2,3,1),a2 = (1,3,2,4) u ag = (-3,1,—1,3). Heka
U = {(a1,az2,a3), a V e IpOCTPAHCTBOTO OT peIlIeHNUsI
HA XOMOT€HHATa, CUCTEMA,
—r1—x2+2x3+24=0
T — X9 —T3+x4=0"

Ha ce namepsit 6azucu Ha U, V, U+ V uuna UNV.

3amaya 4. B eBrummoBoTo 1mpocrpanHcTBo YV ¢ 6asuc
e1,eq u ez e 3a1aeno nsobpaxkenuero A or V s V:

A(&rer + ez + &zes) = (261 + 262 + 483)en+
+ (261 + &2 + 8&3)ea + (461 + 882 + 1383 )es.
Ha ce Hamepu opTOHOPpMHUPAH 6a31C, B KONTO MATPHUIIATA,

Ha oliepaTopa .A € JIMaroHaJiHa, KaKTO U MaTpulaTa l\ly
B TO3U Oa3uc.



